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ΘΕΜΑ: «Αναβάθμιση του λιμανιού της Κυπαρισσίας»

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί,

Σύμφωνα με ενημέρωση από κατοίκους και σύμφωνα με ανάρτηση σε τοπική ιστοσελίδα του
Διαδικτύου, το Λιμενικό Ταμείο της Μεσσηνίας προσανατολίζεται στην αναβάθμιση του λιμανιού
της  Κυπαρισσίας,  ώστε  να  δέχεται  φορτηγά  πλοία  και  να  αξιοποιηθεί  τουριστικά  αλλά  και
εμπορικά.  Ο  δε  Πρόεδρος  του  ως  άνω  Λιμενικού  Ταμείου  ισχυρίζεται  ότι,  ήδη,  ξεκίνησαν
βολιδοσκοπήσεις, προκειμένου να συνταχθεί προσθήκη σχετικής μελέτης και το ως άνω λιμάνι,
από τοπικού χαρακτήρα (Κ4),  όπως χαρακτηρίζεται  σήμερα,  να γίνει  μείζονος ενδιαφέροντος
(Κ3). Ο ίδιος θεωρεί, επίσης, εφικτό να βρεθεί χρηματοδότηση για μια πρόσθετη μελέτη, ώστε το
λιμάνι της Κυπαρισσίας να δέχεται εμπορικά πλοία με χύδην φορτία και ζωοτροφές. Παράλληλα,
θεωρεί ο ανωτέρω ότι, το λιμάνι της Κυπαρισσίας και το αλιευτικό καταφύγιο του Μαράθου είναι
κομβικής σημασίας, ώστε να προσελκύσουν θαλαμηγούς και σκάφη αναψυχής από περιοχές του
Ιονίου,  αλλά και  να αποτελέσουν ενδιάμεσο σταθμό,  πριν  τα παραπάνω σκάφη μπουν στον
Μεσσηνιακό Κόλπο.  Τέλος,  αξίζει  να  αναφέρουμε  τις  ελλιπείς  υπηρεσίες  που παρέχει  στους
ναυτιλομένους το Λιμενικό Ταμείο Μεσσηνίας, καθώς, δεν διαθέτει επιστημονικό προσωπικό ή
υπηρεσίες και υποστηρίζεται από τους λιγοστούς υπαλλήλους του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου
Καλαμάτας.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

1.  Προτίθεσθε να προβείτε, άμεσα, στην διάθεση των απαραίτητων κονδυλίων, προκειμένου το
Λιμενικό  Ταμείο  της  Μεσσηνίας  να  στελεχωθεί  με  το  απαραίτητο  εξειδικευμένο  επιστημονικό
προσωπικό για να μπορέσει να ανταποκριθεί στις τεράστιες απαιτήσεις της περιοχής;

2.  Σε ποιες ενέργειες προτίθεσθε να προβείτε για την αναβάθμιση και αξιοποίηση του λιμανιού
της Κυπαρισσίας, ώστε, αφενός, να καταστεί το εν λόγω πόλος έλξης θαλαμηγών και σκαφών
αναψυχής από περιοχές του Ιονίου, αλλά και αφετέρου, να αποτελέσει ενδιάμεσο σταθμό, πριν
τα παραπάνω αναφερόμενα σκάφη μπουν στον Μεσσηνιακό Κόλπο;
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